

**URZĄD MARSZAŁKOWSKI  
WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO  
15-888 BIAŁYSTOK  
ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1**

Białystok, 12 września 2023 r.

**BON-IV.272.36.2023.AS**

**Wykonawcy  
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr **BON-IV.272.36.2023.AS** pn.: „Dostawa materiałów promocyjnych IV” wpłynęły pytania o następującej treści:

**Pytanie 1:**

„Proszę o doprecyzowanie zapisu dot. nienależytego wykonania umowy (§ 6 umowy na dostawę 3. części zamówienia).

Z zapisu w umowie wynika, że dostarczenie jednej wadliwej sztuki może spowodować nałożenie kary umownej w wysokości 20% wartości zamówienia. Proponuję zmienić aktualny zapis na zapis dający Wykonawcy możliwość naprawy produktu oraz odniesienie kary umownej do wartości wadliwych egzemplarzy, a nie wartości całego zamówienia”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie zmienia zapisów w przedmiotowym zakresie.

**Pytanie 2:**

„Uprzejmie proszę o wskazanie firmy, która sprowadza/produkuje wskazany przez Zamawiającego w OPZ papier na teczkę z poz. 16 - cz. 2 (Caribic Black) Nasi wieloletni dostawcy i producenci nie słyszeli o takim papierze. Sugerują, że może to być inna nazwa papieru, który u nich nazywa się inaczej, ale żeby to zweryfikować musimy znać źródło”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapisy OPZ w cz. nr 2 poz. 16 (Teczka promocyjna województwa podlaskiego czarna) na - Wykonana z ozdobnego czarnego kartonu barwionego o masie min. 350g/m<sup>2</sup>.

**Pytanie 3:**

„Część 2, poz 16

Proszę o wyjaśnienie co wg Zamawiającego oznacza laminat srebrny wewnątrz?. Czy należy zadrukować teczkę w kolorze srebrnym i położyć na to folię? Przy kartonach barwionych w masie takich zabiegów się nie stosuje. Opracowanie dwóch projektów: do wyboru zamawiającego czy nakład 2000 sztuk będzie podzielony na dwa odrębne projekty graficzne jeżeli tak to proszę o podanie proporcji”.

**Odpowiedź:**

Laminat srebrny wewnątrz oznacza zafoliowanie folią srebrną.

Opracowanie 2 projektów graficznych przez Wykonawcę według wytycznych przekazanych przez Zamawiającego oznacza, iż Wykonawca przygotowuje 2 projekty graficzne teczek, po czym Zamawiający wybiera do druku tylko 1 projekt.

**Pytanie 4:**

„Część 2, poz 23 - poduszka nadmuchiwana

Czy Zamawiający dopuści produkt koloru szarego?”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wprowadza zmian w opisie przedmiotu zamówienia w części nr 2 poz. 23 (zestaw podróżny).

**ZAMAWIAJACY INFORMUJE O ZMIANIE TERMINU ZWIĄZANIA OFERTA,  
SKŁADANIA ORAZ OTWARCIA OFERT**

**Zmianie ulegają zapisy SWZ:**

Rozdział XVII ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni, tj. do 17 października 2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składani ofert.

Rozdział XVIII ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/809400> **do 18 września 2023 r. do godziny 12:00.**

Rozdział XVII ust. 8 otrzymuje brzmienie:

8. Otwarcie ofert nastąpi **18 września 2023 r. o godzinie 12:15**, poprzez odszyfrowanie ofert na platformie zakupowej.

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią udzielonych wyjaśnień lub zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

**z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA**  
**Marian Malinowski**  
**Zastępca Dyrektora**  
**Biura Organizacji i Nadzoru**  
*/podpisano elektronicznie/*